## pules、LINEクリエイターズスタンプ配信開始 猫として振る舞うのがうますぎるネコのスタンプがかわいい



プレスリリース 2015年2月12日 報道関係者各位 pules

pules、LINEクリエイターズスタンプ配信開始 猫として振る舞うのがうますぎるネコのスタンプがかわいい

\_\_\_\_\_\_

デジタルコンテンツの企画・制作を行うpules (所在地:奈良県奈良市、代表:渡邉宏典) は、2015年2月12日

より、LINE株式会社が運営するスマートフォン向けアプリ「LINE」内のスタンプショップLINE STORE にて「こなれたねこのジョルジュ」のスタンプを配信開始いたします。

## 【ネコらしいしぐさを多数収録!】

「かわいいでしょ?おもしろいでしょ?」猫としてこなれた感のある女の子ジョルジュ。 かわいいネコのしぐさだけでなく、日常生活で時々シュールなしぐさも見せる猫のスタンプが活 用しやすく、LINEのトークを楽しませてくれます。

■「こなれたねこのジョルジュ」LINEスタンプ概要

利用料金 : 1セットあたり100円(税込)

または50LINEコイン(Android端末、iOS端末のみ)

1セット数: 40種類

提供開始日 : 2015年2月12日

注意事項 : パケット通信料はお客様のご負担となります。 販売ページURL : http://line.me/S/sticker/1059676

LINE STORE : https://store.line.me/home/ja

## 【お問い合わせ先】

■ 本リリースに関するお問い合わせ先

pules (プレス) 渡邉 宏典 (ワタナベ ヒロノリ)

TEL: 090-9996-4550 E-MAIL: info@pules.jp

## ■ 事業概要

屋号: pules (プレス)

代表:渡邉 宏典(ワタナベ ヒロノリ)

URL:http://www.pules.jp/

事業内容:インターネットサービス・Web制作、

パソコン家庭教師、デジタルコンテンツの企画・制作

創業:2011年10月1日

Generated by ぷれりりプレスリリース https://www.prerele.com